

娱乐 | 星闻



柴静

离职央视去哪儿了

目前在家带娃 或当“柴编剧”

昨日有媒体爆料,央视著名记者、主持人柴静早已从央视低调离职,离职后柴静的工作去向,也引起了网友的极大关注。据悉,“目前没签任何机构”的柴静“主要是在家带孩子”,目前的生活主要靠稿费收入来维持。据柴静身边的好友透露,已经有不少实力雄厚的单位和机构向柴静发出邀请,韩寒新电影《国民岳父》的制片方更是开出丰厚报酬,盛情邀请柴静参与《国民岳父》的编剧工作。

《看见》

因柴静临产而停播

从《看见》官网看,去年7月后柴静采访再未更新。其原同事,在《看见》中有过合作的主持人邱启明曾表示:“《看见》是柴静之前在央视唯一主持的一档节目。但做得好好的,突然停播了。我觉得这就类似一个再优秀的大厨,让你突然去端菜了,不让你在真正的空间里去施展专长的时候,提出离职亦是一件很正常的事情。”

而记者从柴静曾经的央视同事处获悉:“最初《看见》停播与柴静赴美生子有关,虽然她不是7月生子,是节目停播之后两三个月才生的。可因为要出镜,不可能等到快临产才停播节目。”但该同事也表示:“即便她不去生子,节目也可能不会太长久,毕竟做娱乐节目是大势所趋吧。”

离开央视前是企聘关系

柴静自2001年进入中央电视台后,先后在《时空连线》《新闻调查》《24小时》《面对面》等栏目担任主持人与记者。10多年的时间里,她先后参与了非典、汶川地震、两会、北京奥运会、华南虎照等重大新闻事件的报道。2011年8月7日,她与邱启明搭档主持周末版《看

见》,采访药家鑫案、台湾老兵、姚晨、周星驰等节目广为传播,《看见》亦成为柴静主持生涯中一档有标志性的节目。

据悉,柴静在离职前与央视是企聘关系,而据央视员工介绍:“央视的劳动关系分台聘、企聘、栏目聘三大类,其中台聘的都是老职工。目前央视

的员工中企聘是主体,台聘、企聘两者这两年在待遇上差别已不大。以前是企聘一年一签,最近几年改为两年一签。而栏目聘就是编制外人员。比如当初邱启明来央视《24小时》节目,应该是没企聘,后来不确定,不过对主持人来说,是不是企聘,他们应该也不在乎。”

目前在家带孩子 未签约任何机构

至于柴静在不能继续主持《看见》节目而提出离职后,央视是否进行了挽留?据柴静曾经的央视同事透露,台里的确挽留了,但最终还是没留住。至于柴静目前在做什么?该同

事透露:“柴静目前主要是在家带孩子,应该没有去哪个媒体,她这级别,在这个时代,其实已经不需要平台了。”

另外,据记者调查,原《看见》栏目制片人李伦和节目

组成员,在今年初已经开始制作新节目,即明星寻根节目《客从何处来》。该节目在今年4月27日已经开播了第一季,嘉宾包括了易中天、马未都、曾宝仪和央视主持人阿丘。

“看见”微博更新勤 未改初心

此外,柴静《看见》这本书的官方微博,柴静本人一直关注,该微博是其与外界保持联系并可以发声的一个渠道。而此微博一直在更新状态。最近的一条微博内容是10月12日发出的,内容为“君子欲有所树立,必从不妄求人知始。——柴静写曾国藩。晚

安”10月11日,该微博还发出过一篇柴静的文章,内容是柴静与一个未成年人的通话内容,她写道:“有一天我还能不能做记者,你会不会是设计师,人们会怎么评价我们,都不重要。我会老的,你还年轻,也许有天你会向我解释泡泡糖般宇宙外的

‘无’,我会高兴活着的每天都活着,不断认识世界,我们还像那个夏天的夜晚一样,单纯,平静,自由。”

从这些文字中可以看出,柴静一直心绪平静,未改初心。或许在她的新生儿再长大一些,柴静就会出来与她的观众见面。

受邀为韩寒写剧本或转行当“柴编剧”

据柴静身边的好友透露,已经有不少实力雄厚的单位和机构向柴静发出邀请,韩寒新电影《国民岳父》的制片方更是开出300万元的丰厚报酬,盛情邀请柴静参与《国民岳父》的编剧工作。

据柴静该好友透露,《国民岳父》的制片方浙江亿田

电器公司,打算投入一亿元的巨资拍摄一部青春励志电影《国民岳父》,基本确定由韩寒执导,亿田电器品牌形象代言人林志颖倾情加盟。对方显得诚意十足,很是热心,通过自己多方联系柴静,开出300万元人民币的丰厚报酬,邀请柴静参与《国民岳

父》的编剧工作。因剧本初稿已大致完成,柴静的工作主要是对《国民岳父》剧本进行细节创作和润色,并带入自己的创意和想法。而面对该企业的盛意拳拳,柴静也有些动心,目前双方正在接洽,进展良好。

宗和

柴静职场18年

- 1995年大学毕业,恰逢中国第一年实施市场化聘用制度,成功选入电台,做节目主持人,也由此进入传媒行业。

- 1995至1998年,在湖南广播电视总台文艺广播任主持人,主持《夜色温柔》,人气极高。

- 1998年,在中国传媒大学进修电视编辑,并在湖南广播电视总台主持《新青年》。

- 1998至2001年,以自由职业者的身份在湖南广播电视总台卫星频道担任《新青年》节目主持人。

- 2001年进入中央电视台,先后在《时空连线》《新闻调查》《24小时》《面对面》等栏目担任主持人与记者。10多年的时间先后参与非典、汶川地震、两会、北京奥运、华南虎照等重大新闻事件的报道。

- 2011年8月7日,她与邱启明搭档主持周末版《看见》,采访药家鑫案、台湾老兵、姚晨、周星驰等节目广为传播,《看见》亦成为柴静主持生涯中一档有标志性的节目。

- 2013年底辞去央视职务,此前任央视《看见》栏目主持人。